
 Британски „Спектатор“ објавио карикатуру Путина који држи таблет са логом РТ и текстом „Путин против света. Он побеђује и у пропаганди и у пракси“
четвртак, 20 октобар 2016 23:38

 Британски недељник „Спектатор“ ставио је на насловну страни свог новог броја
карикатуру која се односи на чувени постер „Мајка отаџбина зове“.

  Као домовина је приказан Владимир Путин који држи таблет са логом РТ.  

Испод карикатуре на насловници пише: „Путин против света. Он побеђује и у пропаганди
и у пракси“.
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  У броју су објављена два чланка посвец́ена Русији новинара Пола Вуда и Рода Лидла.Док Вуд говори о вероватноц́и „руске инвазије“ на балтичке земље и не долази додефинитивног закључка, Лидл позива на заустављање „глупог звецкања оружјем уРусији“, пише "Спутњик".  Лидл сматра да је тренутно супротстављање Москве и Запада превазишло обим Хладнограта. Антируска реторика у западним медијима сваки дан се интензивира, пише Лидл.Аутор указује на двоструке стандарде у медијском извештавању о допинг-скандалу,хакерским нападима и рату у Сирији. Новинар сматра да Москва и даље добија„пропагандни рат“ и то изазива „апоплектичан бес“ у Лондону и Вашингтону.  На линији сукоба нашла се руска телевизија чији су рачуни блокирани у ВеликојБританији. Тако Запад није радио ни за време Хладног рата, истиче Лидл. „Покушавамода пратимо и надамо се да ц́емо затворити телевизију, зато што он говори оно са чиме сене слаже наша влада. Мислио сам да сузбијањем неслагања треба да се баве Руси“,ироничан је новинар.  „Ево шта мене брине: ми провоцирамо и провоцирамо, искривљујемо чињенице тако дасе уклапају у наш курс. Омаловажавамо Путина и његову земљу на агресиван инепоштен начин, игноришуц́и сопствене грешке у Украјини, Сирији, Ираку, људскимправима и слободи говора“, наглашава Лидл.  „Мајка отаџбина зове!“ је чувени плакат из времена Другог светског рата, који је нацртаоуметник Ираклиј Тоидзе крајем јуна 1941. Лик Мајке отаџбине израђен је по лику МајкеРусије, који је широко употребљаван током Првог светског и грађанског рата у сврхупропаганде. Слика „Мајке отаџбине" касније је постао један од најраспрострањенијихсимбола совјетске пропаганде.  (Спутник-Б92)  
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